
For-side.com

2007年12月期 中間決算短信の訂正及び修正について

For-side.com Co., Ltd.

**2007年8月28日付の「平成19年12月期 中間決算短信」
発表以降に半期報告書の作成作業を会計監査人と進める中で、
一部訂正及び修正箇所がありましたので、その内容について
ご説明させていただきます。**

免責事項について

本資料に記載されております計画や見通しは本資料の作成時点において入手可能な情報に基づく将来の業績に関する見通しであり、これらには様々なリスク及び不確実性が内在しております。実際の業績はかかるリスク及び不確実性により、これらの見通しとは異なる結果をもたらしうることをご承知おきください。かかるリスク及び不確実性には、市場リスク、日本円と米ドルとその他外貨との為替レートの変動、その他情報通信関連事業を取り巻く様々なリスク及び当社が継続して業務を展開する上で不可避の潜在的リスクである経済状況、サービスの成否、他社との競争状況などが含まれますが、これらに限定されるものではない不確実性が含まれていることをご留意ください。

なお、本資料の著作権やその他本資料にかかる一切の権利は株式会社フォーサイド・ドット・コムに属します。

単体損益計算書における修正内容

(単位:百万円)

	訂正前	訂正後	差異	要因
売上高	1,200	1,200	0	-
売上総利益 (売上総利益率)	816 68.0%	770 64.2%	-46 3.8%	特別損失として計上していた過年度のコンテンツ資産償却費を売上原価に振替えたことによる。
営業利益 (営業利益率)	173 -14.4%	218 -18.2%	-46 -3.8%	
経常利益 (経常利益率)	134 -11.2%	180 -15.0%	-46 -3.8%	
純利益 (純利益率)	879 73.3%	879 73.3%	0	-

記載数値は表示単位未満を四捨五入して表示しております

特別損失として計上していた過年度のコンテンツ資産評価損については、コンテンツ資産の価値を適格に算出できる体制が構築出来たことにより、今後は経常的な処理が見込まれるため、当中間会計期間より原価に計上

連結損益計算書における訂正及び修正内容

(単位:百万円)

	訂正前	訂正後	差異	要因
売上高	7,498	7,498	0	-
売上総利益 (売上総利益率)	6,084 81.1%	6,019 80.3%	-65 -0.8%	特別損失として計上していた過年度のコンテンツ資産償却費を売上原価に振替えたことによる。
営業利益 (営業利益率)	233 3.1%	115 1.5%	-118 -1.6%	子会社(iTouch)の無形固定資産償却費(2ヶ月分)の計上漏れ。
経常利益 (経常利益率)	159 2.1%	43 0.6%	-116 -1.5%	子会社(Zingy)における支払利息の連結仕訳の修正。
純利益 (純利益率)	702 9.4%	788 10.5%	+86 +1.1%	少数株主持分の連結仕訳の訂正による少数株主損益の修正。

記載数値は表示単位未満を四捨五入して表示しております。

単体と同様に、特別損失として計上していた過年度のコンテンツ資産評価損については、コンテンツ資産の価値を適格に算出できる体制が構築出来たことにより、今後は経常的な処理が見込まれるため、当中間連結会計期間より原価に計上

連結貸借対照表における修正内容

(単位:百万円)

	訂正前	訂正後	差異	主要因
流動資産	11,869	11,867	-2	製作委員会関連の連結仕訳の修正。
(内:現預金)	9,764	9,764	0	-
有形・無形固定資産	144	144	0	-
投資その他の資産	404	411	+7	製作委員会関連の連結仕訳の修正。
資産合計	12,417	12,422	+5	-
負債	3,199	3,197	-2	製作委員会関連の連結仕訳の修正。
(内:借入金)	0	0	0	-
純資産	9,218	9,225	+7	少数株主持分の連結仕訳の訂正による為替換算調整勘定の修正。
負債・純資産合計	12,417	12,422	+5	-

記載数値は表示単位未満を四捨五入して表示しております。